Komn'toTepHmn npakTtmkym Ne 1

3aBaaHHA:

HanuncaTtun nporpamy, aka nepeBoanTb Yncna 3 apabCcbkol CUCTEMU B
PUMCBKY.

ApabGcbka cucrema Pumcbka cucrema
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#include <stdio.h>;
#include <conio.h>;
int roman (int,int,char);
main()
{int a;
printf("ENTER NUMBER\n");
scanf(" %d",&a);
a=roman(a,1000,'M");
a=roman(a,500,'D");
a=roman(a,100,'C");
a=roman(a,50,'L");
a=roman(a,10,'X");
a=roman(a,5,'V");
a=roman(a,1,'l');
getch();
return O;
}
roman(int i,int j,char c)
{ while (i>=))
{ putchar(c);
=i
}

return(i);

}
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Cnieundpikatopun popmarty Beoay
% ¢ - cnmBon;
% d (% Id) - uine (ooBre) AecATKOBE YMCIO 3i 3HAKOM;
% i - Line gecaTkose, BiCIMKOBE, LUECTHAOUATKOBE;
% u - uine 6e33HakoBe OECATKOBE YUCIIO;
% f (% If) - gincHe (goBre) YMcro 3 PikCoOBAHOK KParnkoto;
% e - OincHe 4Yncno 3 NfaBakyor KPankolo;
% O - BICIMKOBE YUCIO;
% X - WecTHaaUATKOBE YUCHIO;
% S - PAOOK CUMBONIB,;
% P - NOKaX4UK;

%% - cumeon % (npwv BMBOA4)).



Komn‘totepHum npaktnukym Ne 2

3aBOaHHA:
Hanucatn nporpamy, sika 3a BBeOAEHUMW CTOPOHAMMU TPUKYTHUKA
obyucnitoe:
Mnowy;
[Mepumertp;
Bucotu;
bBicekTpucy;
Mepianw.

- ITOMIA; S =/p(p-a)(p-b)(p-c) :

_ 2\pp-a)(p-b)(p-c)

- BUCOTA, MPOBEACHA A0 CTOPOHH A: h, 2

: 1
- ME1aHA, MPOBEACHA 0 CTOPOHH 4. m, =7 \/ 2b°+ 2¢° - a° ;

2
- OiCeKTpHCa, MPOBEACHA 10 CTOPOHH a: Ba= bto \/bep(p -a) ,

atb+c ,
ae p=" 5  —MBOCpHMETP, A, b, C — CTOpPOHHU TPUKYTHHKA.



MNMepeBipkKka

c>0;






